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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

Návod 

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

1



2 
 

OBSAH BALENÍ

Základní deska E1 Šroubovák Adaptér

Upevňovací šrouby 2ks pojistných Vložka 6ks klíčů Identifikační
šroubů

Podložka E2
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Červená kontrolka svítí po dobu 3 sekundy: Zaseknutí/Reset
Modrá kontrolka svítí po dobu 3 sekundy: Uzamčeno/odemče

utí/Odemknutí: Stiskněte hlavní tlačítko pro Zamknutí/Odemknutí.
Vyjmě ie a znovu je vložte do motoru. Po 10 sekundách od tohoto okamžiku uvidíte modrou kontrolku, dlouze 

stiskněte hlavní tlačítko dokud neuslyšíte pípnutí a ne ítí se če vená kon

Hlavní tlačítk

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

3



4 
 

Motor je kompatibilní s následujícími t py kování.

Štítové kování Rozetové kování 
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Ujistěte se, že rozměry dveří a kování vhodné

Otevírání 
ální vzdálenost mezi spodní hranou kliky a osou vložky musí být 50mm.

Minimální vzdálenost (backset) mezi osou vložky a okrajem dveří musí být 5

Otevírání dovnitř
Minimální vzdálenost mezi spodní hranou kliky a osou vložky musí být 50m

Štítové kování Rozetové kování
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ŠTÍTOVÉ KOVÁNÍ
1. Vyjmutí cyli é vložky
Odšroubujte pojistný šroub vložky v zadlabacím zámku na čele dveří. Vložte klíč a otočte závoru do uzamčené nebo odemčené 

ovnán s těle ndrické vložky. Poté vytáhněte vložku z otvoru.
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lujte novou vložku
Vložte cylindrickou vložku a ujistěte se, že je správně umístěna. S a klíče na přední straně dveří (vnější) a strana s konc

í st ně dveří vnitřní). Vložte dodaný klíč a otočte s ním í záme uzamkl pomocí závory, abyste se 
ujistili, že je palec na svém místě. Znovu vložte poj ý šroub vložky a zašroubujte. 
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3. Umístěte základní desku
ěte základní abice. Odstraňte zadní stranu oboustranné pásky, ujistěte se že koncovka prochází středovým 

otvorem a že značka „UP“ je vzpřímeně. Připevněte ji na vnitřní část štítového kování. V krabici naleznete tři různé délky 
pevňovacích š ů. ý šrou zapuštění vložky. Upevněte základní de í šroubů a ujistěte 

se, že je deska pevně přišroubovaná. Ujistěte se, že vložka je zapuštěná nejméně 4mm od podložky E1 zapuštěná
méně, použijte dlož

Pozná ka: Šrouby neutahujte příliš, mohlo by dojít k poškození dveří a motor by nemus dobře fungovat. Otočením koncovky 
vložky zkontrolujte, zda zámek stále funguje. Pokud nemůže ímto způsobem uzamknout a odemknout, povolte upevňovací 
šro
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ROZETOVÉ KOVÁNÍ
1. Vyjmutí cylindrické vložky
Odšroubujte pojistný šroub vložky v zadlabacím zámku na čele dveří. Vložte klíč a otočte závoru do uzamčené nebo odemčené 

ovnán s tělem cylindrické vložky. Poté vytáhněte vložku z otvoru.
-
5- 
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alujte novou vlož
Vložte cylindrickou vložku a ujistěte se, že je správně umístěna. S a klíče na přední straně dveří (vnější) a strana s koncovkou 

dní st ně dveří (vnitřní). Vložte dodaný klíč a otočte ím í záme uzamkl pomocí závory, abyste se 
ujistili, že je palec na svém místě. Znovu vložte poj ý šroub vložky a zašroubujte. 
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3. Umístěte základní desku
Vyjměte základní abice. Odstraňte zadní stranu oboustranné pásky, ujistěte se že koncovka prochází středovým 
otvorem a že značka „UP“ je vzpřímeně. Připevněte ji na vnitřní část štítového kování. V krabici naleznete tři různé délky 

pevňovacích šroubů. Vyber ý š zapuštění vložky. Upevněte základní de í šroubů a ujistěte 
se, že je deska pevně přišroubovaná. Ujistěte se, že vložka je zapuštěná nejméně 4mm od podložky E1 zapuštěná
méně, použijte pod desku podložku E2.

Poznámka: Šrouby ne příliš, mohlo by dojít k poškození dveří a motor by sel dobře fungovat. Otočením koncovky 
vložky zkontrolujte, zda zámek stále funguje. Pokud nemůžete tímto způsobem uzamknout a odemknout, povolte upevňovací 
šrouby. 
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tér motoru 
Vyjměte adaptér z krabice a nasuňte jej na ovládací cylindrické vlož Pokud adaptér motoru, otočte jej pomocí 
předního krytu do požadované polohy. Umístěte adaptér do motoru a ujistěte se, že mezi adaptérem a í žádná

Ovládací osa drické vložky musí být zasunuta alespoň 10m aptéru motoru
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Zarovnejte hlavní tlačítko s malým trojúhelníkem na základní desce a adaptér s ovkou vložky. Pokud a tér není
správně zarovnán, otočením předního jej otočte do požadované poloh základní 
otočte s ním mírně proti směru hodinových ručiček, abyst vali. Možná budete muset otočit trochu silou. Ujistěte se, že

skou a motorem není žádná mezer

Přední kryt

Zajištění motor
Posuňte k sobě silikonový yt v zadní části motoru. Pomocí dodaného šroubováku zajistěte motor k základní desce. Použijte 
otvor, který je blíže k závoře zadlabacího zámku. té vraťte kryt zpět na zadní část 
Poznámka: nevkládejte šrouby do obou otvorů
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NĚNÍ MOTORU
1. Sejměte přední kryt motoru

2. Sejměte kryt pro baterie
Posuňte kryt baterií ve směru vyznačeném na krytu a sejměte j

3. Vložte baterie
Vložte čtyři AA baterie. Ujistěte se, že kladný/záporný pól baterie odpovídá značká
Poznámka: Nepoužívejte prosím dobíjecí baterie.
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Vložte zpět kryt pro baterie 
Posuňte kryt pro baterie zpět a ěte s že je správně zajištěn.

5. Nasuňte zpět přední kryt motoru

í hotová, přečtěte si, prosím, „Návod k obsluze“  
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

Návod na inštaláciu a obsluhu
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é Zá á Skrutkovač Adaptér

ň istných Vložka 6ks klíčů Identifikačná

Podložka E2
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Č á
Modrá kontrolka svieti po dobu 3 sekundy: Uzamknuté/odomknuté alebo zapnuté.

č é č
é ž á í ú č

é č ľ č ť í č á
 
 
 

Mikrofón

í čí

Batérie AA x 4
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INŠTALÁCIA MOTORA
Motor je kompatibilný s nasledujúcimi typmi kovania.

Štítové kovanie Rozetové kovanie
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Uistite sa, že rozmery dverí a kovania sú vhodné na inštaláciu 

Otvá
á ť ľ č ž í ť
á ť ž í í ť

Otváranie dovnútra:
á ť ľ č ž í ť

Štítové kov Rozetové kov 
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ŠTÍTOVÉ KOVANIE
1. Vybratie cylindrickej vložky

ú vložky á á č í ž ľúč č á
ý ž ž
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2. Nainštalujte novú vložku
ž ú ž ž á á ľúč í š

í ú á ž ý ľúč č í í á
á aby ste sa uistili, že je palec na svojom mieste. Znovu vložte poistnú skrutku vložky a zaskrut
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3. Umístěte základní desku
á ú š áň ú á ž á ý

ž č „ “ ú ú č ť š í é á ô ĺž
ň í ú ľ ĺ ž á ú

ž á ž ž á ž á
ž d dosku podložku E2.

á ť í š ô ť š í ť č í
ž č á á ľ ôž ý ô úť úť ľ

ň
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ROZETOVÉ KOVANIE
1. Vybratie cylindrickej vložky

ú ž á á č í ž ľúč č á
ý ž ž

-
5- 
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2. Nainštalujte novú vložku
ž ú ž ž á á ľúč í š

í ú á ž ý ľúč č í í á
á aby ste sa uistili, že je palec na svojom mieste. Znovu vložte poistnú skrutku vložky a zaskrutkujte.
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3. Umiestnite základnú dosku
á ú š áň ú á ž á ý

ž č „ “ ú ú č ť š í é á ô ĺž
ň í ú ľ ĺ ž á ú

ž á ž ž á ž á
ž d dosku podložku E2.

á Š ří š í š í ří ř č í
ž á á ůž í ů ň í

š
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Adaptér motora
é ň á ž é č

é ž é ž é
ž

á ž í ť á ň é

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

27



13 
 

Inštalácia motora
é č ý í á é ž é

á ý č í é č ž á ú
č í ý č č ž ť č ť

ž ž

 Predný kryt

ň ó ý č é č á ž
ý žš á á á áť äť ú č ť

Poznámka: nevkladajte skrutky do oboch otvorov.
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SPREVÁDZKOVANIE MOTORA
1. Odstráňte predný

stráňte kryt pre batérie
ň é í č

3. Vložte batérie
ž š é ž ý á ý ó é á č á

Poznámka: Nepoužívajte prosím dobíjacie érie.
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ž äť é
ň é äť ž á ý

ň äť ý

š á á čí í „ á “
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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4 Stück AA

2 Stück 2 Stück 6 Stück
Stück Schlüssel
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Blaues Licht für 3 Sekunden an: Gesper
Sperren/Entsperren: Drücken Sie die Haupttaste, um zu sperren/ent
Zurücksetzen: Entfernen Sie die Batterien und legen Sie sie wieder in den Motor ein. Nach 10 Sekunden sehen Sie ein blaues 
Licht. Drücken Sie lange a taste, bis Sie einen Piepton hören und das rote Licht aufleuchtet.
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beschläge Rosettenbeschläge
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er Tür und der Beschläge für den Einbau des Motors geeignet sind.

Öffnung nach außen:

Der Mindestabstand (Dornmaß) zwischen der Achse des Ei der Türkante muss 50 mm betragen.

Nach innen öffnend:

beschläge Rosettenbeschläge
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SCHILDBESCHLÄGE

Lösen Sie die Sicherungsschraube des Einsatzes im Einsteckschloss an der Vorderseite der Tür. Stecken Sie den Schlüssel ein u
men mit dem Zylinderkörper ausg
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Setzen Sie den Zylinder ein und stellen Sie sicher, dass er richtig positioniert ist. Die Schlüsselseite an der Vorderseite der Tür 
(außen) un ussseite an der Rückseite der Tür (innen). Stecken Sie den mitgelieferten Schlüssel ein und drehen Sie ihn 

-
3- 
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Motherboard aus der Verpackung. Entfernen Sie die Rückseite des doppelseitigen Klebebands und achten 
re Loch verläuft und die „UP“

Teil des Schirmbeschlags. Im Karton finden Sie Befestigungsschrauben in drei unterschiedlichen Längen. Wählen Sie 

Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an, da dies die Tür beschädigen und der Motor möglicherweise nicht richtig 
funktionieren kann. Drehen Sie das Ende des Einsatzes, um zu prüfen, ob die Verriegelun
Weise nicht verriegeln und entriegeln können, lösen Sie die Befestigungsschrauben.
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Lösen Sie die Sicherungsschraube des Einsatzes im Einsteckschloss an der Vorderseite der Tü ie den Schlüssel ein 
drehen Sie den Riegel in die verriegelte oder entriegelte Position, sodass der Daumen mit dem Zylinderkörper ausgerichtet ist

-
5- 
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ass er richtig positioniert ist. Die Schlüsselseite an der Vorderseite der Tür 
(außen) und die Anschlussseite an der Rückseite der Tür (innen). Stecken Sie den mitgelieferten Schlüssel ein und dr
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Motherboard aus der Verpackung. Entfernen Sie die Rückseite de
Sie darauf, dass das Ende durch das mittlere Loch verläuft und die „UP“

ichen Längen. Wählen Sie 

die Tür chädigen und der Motor möglicherweise nicht richtig 
de des Einsatzes, um zu prüfen, ob die Verriegelung noch funktioniert. Wenn Sie auf diese 

Weise nicht verriegeln und entriegeln können, lösen Sie die Befes
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passt, drehen Sie ihn mithilfe der Frontabdeckung in die gewünschte Position. Setzen Sie den Adapter in 

des Zylinders muss mindestens 10 mm in den Motoradapter eingeführt werden.
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ie vordere Motorabdeckung in die gewünschte Position. Montieren Sie den 
nn, um ihn zu befestigen. Möglicherweise müssen 

 

Rücks
das näher am Einsteckschlossbolzen liegt. Bringen Sie dann die 

Abdeckung wieder an der Rückseite des Motors an.
Hinweis: Schrauben nicht in beide Löcher einführen.
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Schieben Sie die Batterieabdeckung zurück un

5. Schieben Sie die vordere Motorabdeckung zurück

stallation ist nun abgeschlossen, bitte lesen Sie die „ “.
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

Beépítési és kezelési útmutató

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

76



2 
 

 

Csavarhúzó

ö í ő zárócsavar Azonosítás
kártya

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

77



3 
 

TERMÉKLEÍRÁS

Piros fény 3 másodpercig világít: beragadt/visszaállítás
Kék fény 3 másodpercig világít: Lezárva/feloldva vagy be van kapcsolva.

á á á ő á á á
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ő
LED dióda
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MOTOR TELEPÍTÉS
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Pajzs szerelvények Rozetta szerelvén
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Kifelé nyíló:
A fogantyú alsó éle és a betét tengelye közötti minimális távolságnak 50 mm
A betét tengelye és az ajtó széle közötti minimális távolság (hátrány) 50 mm legyen.

Befelé nyitás:
A fogantyú alsó éle és a betét tengelye közötti minimális távolságnak 50 mm

Pajzs szerelvények Rozetta szerelvén
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PAJZS SZERELVÉNYEK
1. A hengerbetét eltávolítása
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Motor beszerelés
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Megjegyzés: ne helyezzen csavarokat mindkét lyukba.
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A MOTOR INDÍTÁSA
á í ő

2. Távolítsa el az elemtartó fedelét
Csúsztassa az elemtartó fedelét a burkolaton jelzett irányba, és távolítsa el.
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4. Helyezze vissza az elemtartó fedelét
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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Rimuovi la scheda madre E1 dalla confezione. Rimuovi la parte posteriore del nastro biadesivo, assicurandoti che l'estremità 

ità 

incassato di almeno 4 mm dal pad E1. Se è meno incassato, utilizzare una rondella E2 sotto la piastra.

Ruotare l'estremità dell'inserto per verificare che la serratura funzioni ancora. Se non è possibile bloccare e sbloccare in 
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i viti di fissaggio. Scegliere una vite adatta in base alla profondità 

cassato di almeno 4 mm dal pad E1. Se è meno i

remità dell'inserto per verificare che la serratura funzioni ancora. Se non è possibile bloccare e sbloccare in questo 
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Allineare il pulsante del motore principale con il piccolo triangolo sulla piastra di base e l'adattatore con l'estremità del
ttatore non è allineato correttamente, ruotare il coperchio anteriore del motore nella po

 

Far scorrere verso di sé la copertura in silicone sul retro del motore. Utilizzare il cacciavite fornito per fissare il motor
cheda madre. Usa il foro più vicino al bullone della serratura da infilare. Quindi rimettere il coperchio sul retro del mot
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L'installazione del motore è ora completa, leggere il "

CZ 1
SK 16
DE 31
EN 46
HR 61
HU 76
IT 91
NL 106
PL 121
RO 136
SLO 151
SRB 166
UA 181

105



1 
 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

Instrucțiuni de instalare și utilizare
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CONȚINUTUL PACHETULUI

Ş ţă

Ș 2 buc șuruburi Inserție cilindrică
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ă roșie aprinsă
ă ă ă

ăsați butonul principal pentru a Bloca/Debloca.
ți bateriile și reintroduceți î ă 10 secunde din acest moment veți vedea o lumină ă ăsați 

â ă ând auziți un bip și lumina roșie se aprinde.
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Asigurați ă ă dimensiunile ușii și armă

Distanța minimă ă ânerului și axa insertului trebuie să
Distanța minimă (backset) dintre axa insertului și marginea ușii trebuie să

Distanța minimă ă ânerului și axa insertului trebuie să
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ăptușelii cilindrului
Deșurubați șurubul blocare al inserției din broasca cu mortare din partea din față a ușii. Introduceți cheia și rotiți șurubul î
poziția blocat sau deblocat, astfel î â ă fie aliniat cu corpul cilindrului. Apoi trageți inserția din orif
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2. Instalați o no ă ăptușeală
Introduceți cilindrul și asigurați ă ă este poziționat corect. Partea cheii din partea din față a ușii (externă) și partea terminală
din spatele ușii (internă). Introduceți cheia furnizată și rotiți î â î ă se blocheze cu șurubul 

ă ă în poziție. Reintroduceți șurubul de blocare a inserției și șurubul.
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3. Așezați placa de bază
Scoateți placa de bază . Scoateți partea din spate a benzii c ă fețe, asigurâ ă ă ă
central și marcajul „ ” este vertical. Atașați ă În cutie veți gă
șuruburi de fixare. A egeți un șurub potrivit în funcție de âncimea insertului. Fixați placa de bază cu șuruburi și asigurați ă ă

înșurubată ferm. Asigurați ă ă inserția este î ă la cel puțin 4 mm de placa E1. Dacă î ă mai puțin, 
utilizați o ș ă ă

ă ângeți prea mult șuruburile, se poate deteriora ușa și motorul poate să nu funcționeze corect. Rotiți capătul inserției 
ă î î ă funcționează ă nu puteți bloca și debloca î ăbiți șuruburile de f
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ăptușelii cilindrului
Deșurubați șurubul de blocare al inserției din broasca cu mortare din partea din față a ușii. Introduceți cheia și rotiți șurub î
poziția blocat sau deb î â ă fie aliniat cu corpul cilindrului. Apoi trageți inserția din orif

-
5- 
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2. Instalați o no ă ăptușeală
Introduceți cilindrul și asigurați ă ă este poziționat core din față a ușii (externă) și partea terminală
din spatele ușii (internă). Introduceți cheia furnizată și rotiți î â î ă se blocheze cu șurubul 

ă ă în poziție. Reintroduceți șurubul de blocare a inserției și șurubul.
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3. Așezați placa de bază
Scoateți placa de bază E1 din cutie. Scoateți partea din spate a benzii c ă fețe, asigurâ ă ă ă
central și marcajul „ ” este vertical. Atașați ă În cutie veți gă
șuruburi de fixare. Alegeți un șurub potrivit în funcție de âncimea insertului. Fixați placa de bază cu șuruburi și asigurați ă ă

înșurubată ferm. Asiguraț ă ă inserția este î ă la cel puțin 4 mm de placa E1. Dacă î ă mai puțin, 
utilizați o șaibă ă

ă ângeți prea mult șuruburile, se poate deteriora ușa și motorul poate ă nu funcționeze corect. Rotiți capătul inserției 
ă î î ă funcționează ă nu puteți bloca și debloca î ăbiți șuruburile de f
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Scoateți adaptorul din cutie și glisați ă l nu se potrivește cu motorul, rotiți
în poziția dorită. Așezați adaptorul în motor și asiguraț ă ă ă niciun spațiu între adaptor și motor.

ă l puțin 10 mm î
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Aliniați butonul principal al motorului cu triunghiul mic de pe placa de bază și adaptorul cu capătul de inserție. Dacă
nu este aliniat corect, rotiți capacul frontal al în poziția dorită Montați motorul pe placa de bază și rotiți l ușor î

ă ă ă ă întoarceți cu puțină forță rați ă ă ă
spațiu î ă și motor.

rotecția motorului
Glisați capacul din silicon din spatele motorului spre dvs. Utilizați șurubelnița furnizată ă
Utilizați orificiul care este mai aproape de șurubul de blocare. Apoi puneți î

ă: nu introduceți șuruburi î ă
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1. Scoateți capacul frontal al motorului

2. Scoateți capacul bateriei
Glisați capacul bateriei în direcția marcată pe capac și scoateți

eți bateriile
Introduceți patru baterii AA. Asigurați ă ă polul pozitiv/negativ al bateriei se potrivește cu marcajele de pe capac.

ă ă ă ă nu utilizați baterii reî ă
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4. Puneți la loc capacul bate
Glisați capacul bateriei înapoi și asigurați ă ă

ţ î

ă ă ă ă citiți „Instrucțiuni de utilizare”
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:
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č

š č ž
Najmanjša razdalja (backset) med osjo vložka in robom vrat mora biti

š č ž

Šč
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ŠČITNO OKOVJE

ž č č č
ž ž
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Montaža motorja
šč ž Č

ž ž č šč
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

ž
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SADRŽAJ PAKETA
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ŠTITNI OKOVI
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Zaštita motora
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– Uživatelský manuál pro Digitální motor 
Užívateľský manuál pre Digitálny motor nájdete 
Das Benutzerhandbuch für die Digital Engine 

– Korisnički priručnik za Digital Engine možete 
pronaći na web stranici:

– A Digital Engine felhasználói kézikönyve 
egtalálható a következő weboldalon:
– Il manuale utente per il motore digitale è 
–
– Instrukcję obsługi silnika cyfrowego można 

znaleźć na stronie internetowe
–

fi găsit pe site
– Uporabniški pr ročnik za Digital Engine je na 
– Uputstvo za upotrebu za Digital Engine može 
ć
Посібник користувача Digital Engine можна 

знайти на веб сайті:

Інструкція з монтажу та експлуатації
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ВМІСТ ПАКЕТУ

Двигун 4 батарейки типу АА Материнська плата E1 Викрутка Адаптер двигуна

Кріпильні гвинти 2 шт. стопорних Вставка циліндрична шт шт ключів Ідентифікаційна
3х2 шт гвинтів картка

Панель E2
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ОПИС ПРОДУКТУ

Червоне світло горить протягом секунд застрягла скидання
Синє світло горить протягом секунд заблоковано розблоковано або ввімкнено
Блокування розблокування натисніть головну кнопку щоб заблокувати розблокувати
Скидання вийміть батареї та знову вставте їх у двигун Через секунд з цього моменту ви побачите синє світло довго
натискайте головну кнопку поки не почуєте звуковий сигнал і не загориться червоне світло

мікрофон

головна кнопка/
світлодіодний діод

Батарейки АА х 4 шт
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ВСТАНОВЛЕННЯ ДВИГУНА
Двигун сумісний з такими типами арматури

Щитова арматура Розеткова арматура
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Переконайтеся що розміри дверей і фурнітури підходять для встановлення двигуна

Відкриття назовні
Мінімальна відстань між нижнім краєм ручки та віссю вставки має становити мм
Мінімальна відстань між віссю вставки та краєм дверей має становити мм

Відкриття всередину
Мінімальна відстань між нижнім краєм ручки та віссю вставки має становити мм

Щитова арматура Розеткова арматура
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ЩИТОВА АРМАТУРА
Зняття гільзи циліндра

Відкрутіть стопорний гвинт вставки у врізному замку на передній частині дверей Вставте ключ і поверніть засув у
замкнене або розблоковане положення так щоб великий палець вирівнявся з корпусом циліндра Потім витягніть
вставку з отвору
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Встановіть нову гільзу циліндра
Вставте циліндр і переконайтеся що він правильно розташований Сторона ключа на передній частині дверей зовнішня
і сторона роз’єму на задній частині дверей внутрішня Вставте ключ із комплекту постачання та поверніть його так щоб
врізний замок зачинився засувом щоб переконатися що великий палець на місці Знову вставте фіксуючий гвинт вставки
та гвинт

-
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Розмістіть материнську плату
Вийміть материнську плату з коробки Зніміть зворотний бік двосторонньої стрічки переконавшись що кінець
проходить через центральний отвір а позначка « » стоїть вертикально Прикріпіть його до внутрішньої частини щитка
У коробці ви знайдете три різні довжини кріпильних гвинтів Виберіть відповідний гвинт відповідно до глибини вставки
Закріпіть базову пластину гвинтами та переконайтеся що пластина міцно прикручена Переконайтеся що вставка
втоплена щонайменше на мм від майданчика Якщо вона менше заглиблена використовуйте шайбу під
пластиною

Примітка не затягуйте гвинти занадто сильно це може пошкодити дверцята а двигун може не працювати належним
чином Поверніть кінець вставки щоб перевірити чи працює замок Якщо ви не можете заблокувати та розблокувати
таким чином послабте кріпильні гвинти.
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РОЗЕТКОВА АРМАТУРА
Зняття гільзи циліндра

Відкрутіть стопорний гвинт вставки у врізному замку на передній частині дверей Вставте ключ і поверніть засув у
замкнене або розблоковане положення так щоб великий палець вирівнявся з корпусом циліндра Потім витягніть
вставку з отвору -

5- 
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Встановіть нову гільзу циліндра
Вставте циліндр і переконайтеся що він правильно розташований Сторона ключа на передній частині дверей зовнішня
і сторона роз’єму на задній частині дверей внутрішня Вставте ключ із комплекту постачання та поверніть його так щоб
врізний замок зачинився засувом щоб переконатися що великий палець на місці Знову вставте фіксуючий гвинт вставки
та гвинт
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Розмістіть материнську плату
Вийміть материнську плату з коробки Зніміть зворотний бік двосторонньої стрічки переконавшись що кінець
проходить через центральний отвір а позначка « » стоїть вертикально Прикріпіть його до внутрішньої частини щитка
У коробці ви знайдете три різні довжини кріпильних гвинтів Виберіть відповідний гвинт відповідно до глибини вставки
Закріпіть базову пластину гвинтами та переконайтеся що пластина міцно прикручена Переконайтеся що вставка
втоплена щонайменше на мм від майданчика Якщо вона менше заглиблена використовуйте шайбу під
пластиною

Примітка не затягуйте гвинти занадто сильно це може пошкодити дверцята а двигун може не працювати належним
чином Поверніть кінець вставки щоб перевірити чи працює замок Якщо ви не можете заблокувати та розблокувати
таким чином послабте кріпильні гвинти.
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Адаптер двигуна
Вийміть адаптер із коробки та насуньте його на вісь керування циліндром Якщо адаптер не підходить до двигуна
поверніть його за допомогою передньої кришки в потрібне положення Вставте адаптер у двигун і переконайтеся що
між адаптером і двигуном немає зазору.
Вісь керування циліндром має бути вставлена щонайменше на мм у адаптер двигуна
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Установка двигуна
Вирівняйте кнопку головного двигуна з маленьким трикутником на базовій пластині а адаптер – з кінцем вставки Якщо
адаптер неправильно вирівняний поверніть передню кришку двигуна в потрібне положення Встановіть двигун на
материнську плату та злегка поверніть його проти годинникової стрілки щоб зафіксувати його Можливо вам доведеться
повернути з невеликою силою Переконайтеся що між пластиною та двигуном немає зазору  

Передня кришка

Захист двигуна
Посуньте силіконову кришку на задній частині двигуна на себе Використовуйте додану викрутку щоб закріпити двигун
на материнській платі Використовуйте отвір який знаходиться ближче до ригеля врізного замка Потім поставте кришку
на задню частину двигуна.
Примітка не вставляйте гвинти в обидва отвори
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ЗАПУСК ДВИГУНА
Зніміть передню кришку двигуна

Зніміть кришку акумулятора
Посуньте кришку батарейного відсіку в напрямку зазначеному на кришці і зніміть її

Вставте батареї
Вставте чотири батарейки типу АА Переконайтеся що позитивний негативний полюс батареї збігається з позначками на
кришці
Примітка будь ласка не використовуйте акумуляторні батареї
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Замініть кришку акумулятора
Посуньте кришку батареї назад і переконайтеся що вона надійно закріплена

5. Посуньте назад передню кришку двигуна

Встановлення двигуна завершено прочитайте «Інструкції з користування»
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